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93 de persoane au fost salvate cu ajutorul elicopterelor IGAv în ultima săptămână  

În intervalul 06 - 12 martie 2023, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au fost 

la datorie zilnic, efectuând  102 misiuni operative în slujba cetățenilor, desfășurate pe întreg 

teritoriul național. 

Dintre acestea, majoritatea au constat în intervenții SMURD, echipajele aeronavelor 

acționând pentru acordarea asistenței medicale de urgență, căutarea și salvarea persoanelor 

dispărute sau transferarea de urgență a pacienților critici, datorită cărora au fost salvate 93 de 

persoane aflate în dificultate. Intervențiile au fost realizate prin punctele de operare 

aeromedicale, astfel: Jibou – 16 intervenţii, Târgu Mureş – 14 intervenţii, Galaţi – 14 

intervenţii, Iaşi – 12 intervenţii, Bucureşti – 11 intervenţii, Constanţa – 9 intervenţii, Craiova 

– 6 intervenţii, Braşov – 6 intervenţii şi Arad – 5 intervenţii. 

Totodată, aeronavele I.G.Av. au executat  misiuni de sprijin pentru structurile operative ale 

Ministerului Afacerilor Interne, astfel:  

Elicopterul IAR 316B nr. 106, aflat în dotarea Unității Speciale de Aviație Caransebeș, a 

efectuat 4 misiuni de monitorizare aeriană a frontierei de vest, în volum total de 18:24 ore de 

zbor. Misiunile s-au desfășurat la solicitarea Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, 

în zona de responsabilitate a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara. 

În sprijinul Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă a fost executată o misiune de 

suport aerian pe timul desfăşuării unui exerciţiu de simulare a unui accident aviatic şi o 

sesiune de instruire pentru recertificarea unităţilor canine SALVAMONT, în cadrul Stagiului 

naţional de pregătire a unităţilor canine de intervenţie în avalanşă, desfăşurat în localitatea 

Padina. 

La solicitarea Inspectoratului General al Jandarmeriei Române s-a desfăşurat Convocarea de 

pregătirea a personalului navigant pentru executarea zborului în zonă montană şi operarea 

troliului de bord, desfăşurată în localitatea Sinaia. 

În continuare, aeronavele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să 

intervină pentru salvarea persoanelor aflate în dificultate şi, în sistem integrat, pentru 

asigurarea unui climat de ordine, linişte şi siguranţă publică. Totodată, elicopterele SMURD 

aflate în serviciu la Galați și Iași pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea 

autorităților din statul vecin.               
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